

## Proces Verbal

Încheiat azi 19 ianuarie 2017, după ora 10<sup>00</sup>, la sediul Primăriei comunei Călinești Caș, cu ocazia ședinței a 1-a ordinare a Consiliului local al comunei Călinești Caș convocată de primarul comunei dl. BIRTOC P. DINU.

Dintr-ur rămân de 15 consilieri locali în funcție sunt prezenți la ședință ur rămân de 14 consilieri locali - absent fiind dl. consilier local FĂSCA IOAN.

La ședință mai participă:

- \* primarul comunei Călinești Caș dl. BIRTOC P. DINU
- \* ur grup de cetățeni ai comunei.

Secretarul comunei dl. BURTO VASILE, declară ședința deschisă și dă citire procesului verbal al ședinței a 10-a extraordinară din data de 15.12.2016 a Consiliului local pe marginea căruia NU se fac competențe, după care este supus la vot și votat cu unanimitate de votare.

Întrucât mandatul președintelui de ședință a d-lui consilier local FĂNEA FLORIN a încetat, secretarul comunei solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință în trim. I anul 2017, astfel de consilier local FĂRAN IOAN, propune ca președinte de ședință pe dl. consilier local COPIL GHEORGHE, iar dl. consilier local CIHOA CASAIN propune pe dl. consilier local CIORA MARINEL.

Sunt supuse la vot cele 2 (două) propuneri și cu majoritate de voturi este ales președinte de ședință pentru trim. I anul 2017, dl. consilier local CIORA MARINEL.

Odată ales președinte de ședință, dl. consilier local CIORA MARINEL, prezintă ordinea de zi, dl. BURTO VASILE secretarul comunei, propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, propunerea este supusă la



vot și votată cu majoritate de voturi, după care se trece la dezbaterile proiectelor de po prua ordine de zi respectiv:

① Proiect de hotărâre privind alegerea procedurii de sedință în trim. I anul 2017

La propunerea dl consilier local CIONCA COSMIN M<sup>l</sup> cu 9 voturi pentru și 5 voturi abținere este ales procedința de sedință în trim. I anul 2017 dl consilier local CIONCA MARINEL

Se trece la dezbaterile pct doi din ordinea de zi respectiv:

② Proiect de hotărâre pentru aprobarea unor norme proprii de cheltuieli privind consumul de carburanți pentru autoturismele și mijloacele de transport din subordinea Consiliului local și a serviciilor publice subordonate acestuia.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre. Expunerea de motive a primarului comunei, raportul de compoziție de specialitate întocmit de dl<sup>le</sup> consilier CANKAU MIHAILA contabil, iar după prezentarea acestor materiale procedința Comisiei de specialitate nr. 1. Actul Ec-fir. s.a din cadrul Consiliului local solicită o pauză pt consultări.

După aprox. 10 min. membrii comisiei nr. 1 se întrunesc în sala de procedință a comisiei dl consilier local TACAN IOAN, prezintă raportul în care a fost înregistrat faptul că comisia a analizat favorabil proiectul de hotărâre cu modificări respectiv:

\* pt autoturism DACIA LOGAN SA OS PKC - 150 lei  
\* pt autoturism SA OS VQ7 - 200 lei  
\* pt autobasculante SA DG ORL - 100 lei  
\* pt autospecială PORPIERI FARA LIMITA in functie de

Fată de cele arătate mai sus s-au revărsat:



- \* Al consilier local CARDOS NELU - propune vanzarea autobasculantei
- \* Al primar sau ne incadram cu 100 lt pt autobasculanta  
ar fi necesari cel puțin 250 lt pe luna.
- \* propunerea lui primar este sustinuta de Al consilier local  
CARDOS NELU
- \* Al consilier local RUS propune 200 lt stana pt autobasculanta.  
Nemafind alta propuneri preedintita de sedinta propune  
sua in fca propunatita Comisiei cur. I si cu II votura pentru  
si 3 votura impotriva sunt aprobate normativele propuse  
de Comisia cur. I.

Proiectul de hotarare este ADEPTAT

La pct 3 se ordina de se

- 3 sunt analizate si solutionate cererile si petitiile  
adresate Consiliului local dupa care preedintita de  
sedinta declara sedinta INCHISA

Preedintita de sedinta  
consilier local

OLGA RAKINEU



SECRETAR  
DUMB VASILE

*[Handwritten signature]*

*[Multiple handwritten signatures and initials]*